

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 003/2022

O MUNICÍPIO DE ARARANGUÁ, Estado de Santa Catarina através da Secretária de Educação e Cultura, Mariluce Rodrigues da Silva Bilck, no uso de suas atribuições legais e nos termos da legislação municipal vigente, em conformidade com Processo Seletivo Simplificado nº 005/2021, torna pública a retificação do Edital de Chamada Pública nº 003/2022:

1. No item 2.1.6, na tabela das disciplinas aceitas pela vaga;

Onde se lê:

2.1.6 Diploma de Licenciatura Plena nas disciplinas aceitas pela vaga, conforme tabela abaixo:

DISCIPLINA DA VAGA	HABILITAÇÕES PROFISSIONAIS, RESPECTIVAMENTE ACEITAS
Ciência	Graduação em Licenciatura Plena: 1º Ciências, 2º Biologia, 3º Ciências da Natureza, 4º Matemática.
Ensino Religioso	Graduação em Licenciatura Plena: 1º Ciências da Religião, 2º Teologia, 3º Filosofia, 4º Sociologia, 5º História, 6º Pedagogia.
Inglês	Graduação em Licenciatura Plena em Letras (Português/Inglês)

Leia-se:

2.1.6 Diploma de Licenciatura Plena nas disciplinas aceitas pela vaga, conforme tabela abaixo:

DISCIPLINA DA VAGA	HABILITAÇÕES PROFISSIONAIS, RESPECTIVAMENTE ACEITAS
Ciência	Graduação em Licenciatura Plena: 1º Ciências, 2º Biologia, 3º Ciências da Natureza, 4º Matemática.
Ensino Religioso	Graduação em Licenciatura Plena: 1º Ciências da Religião, 2º Teologia, 3º Filosofia, 4º Sociologia, 5º História, 6º Pedagogia.
Inglês	Graduação em Licenciatura Plena em Letras (Português/Inglês), Licenciatura Plena nas Áreas da Educação com comprovação de conhecimento e domínio em inglês (certificado).

Araranguá, em 19 de maio de 2022.

MARILUCE RODRIGUES DA SILVA BILCK
Secretária de Educação e Cultura

